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EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE SAÚDE Nº 05/2023 

PROCESSO ADMINISTRATIVO 29208/2023 
 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO AO EDITAL DE CREDENCIAMENTO N. 05/2023 

 

Deu-se início à abertura dos envelopes às 08:00 horas, do dia 19 (dezenove) do mês de janeiro de 
2024 na Sala do Departamento de Licitações na sede da Prefeitura Municipal de São Simão, Goiás, 
onde reuniram-se o Presidente da Comissão Permanente de Licitações, senhora e Glenea de Brito 
Costa e os membros Ligiane Soares Fernandes  e José Humberto de Oliveira , designados pelo Decreto 
nº 1406/2023, com a finalidade de proceder à abertura dos envelopes contendo a Documentação de 
Habilitação referentes ao JULGAMENTO DO EDITAL DE CHAMAMENTO N° 05/2023, PARA 
CREDENCIAMENTO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ATUAR EM TELEMEDICINA, POR 

MEIO DE PLATAFORMA ONLINE, para realização de consulta médica à distância, 
destinado a atender as demandas da Secretaria Municipal de Saúde do Município de 
São Simão-GO. O serviço será realizado por meio de atendimento de plantão 24 horas 
(clínico geral e pediatria) e ambulatorial (demais especialidades), para usuários 
cadastrados pelo município de São Simão-GO. Plataforma com gravação criptografada 
e arquivamento de dados, por prazo de 5 anos, no exercício de 2024/2025. Na fase de análise 
para o CREDENCIAMENTO, foram recebidos através de envelopes protocolados com os documentos 
constantes no edital. O encerramento da análise dos documentos deu-se no dia 19 de janeiro de 2024 
às 17:00 horas.  

 

EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE TELEMEDICINA 

 

INABILITADOS: MOTIVO 

AMEE SAÚDE LTDA  
CNPJ: 34.034.370/0001-61 

Protocolo: 18/01/2024 as 07:30 

Não apresentou: 

4.7 Documentação Técnica relativa à pessoa 
jurídica: 

f) Indicação do aparelhamento e do pessoal 
técnico. (Não relacionou plataforma a ser 
utilizada e não indicou os profissionais técnico 
especializado e suas respectivas certidões 
junto ao conselho profissional bem como a 
comprovação de vínculo de acordo com 
modelo constante do Anexo V)  

i) Declaração de aceitação da Tabela de Preços, 

adotadas no Credenciamento do FMS;  
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INABILITADOS: MOTIVO 

BRS HEALTCHCARE GESTÃO DE SA-
ÚDE LTDA 
CNPJ: 39.427.444/0001-43 

Protocolo: 09/01/2024 as 09:40 

Não apresentou: 

4.7 Documentação Técnica relativa à pessoa 
jurídica: 

a) Registro ou inscrição na entidade profissional 

competente;  

b) Cópia do Certificado de Responsabilidade 

emitido pelo Conselho Regional competente;  

(Apresentou o certificado de Responsabilidade 

Técnica junto a empresa apenas da enfermeira, 

não apresentou o certificado de 

Responsabilidade Técnica do médico junto a 

empresa) 

d) Relação dos serviços a que se candidata;  

(Constou a relação de serviços a que se 

candidata no anexo V, onde deveriam constar 

a relação dos profissionais e respectivos 

registros no conselho) 

f) Indicação do aparelhamento e do pessoal 
técnico. (Relacionou plataforma a ser utilizada 
e indicou os profissionais Responsáveis 
técnicos, mas não relacionou os técnicos 
especializados (médicos e especialistas) e 
suas respectivas certidões junto ao conselho 
profissional bem como a comprovação de 
vínculo de acordo com modelo constante do 
Anexo V). 

g) Cópia do Diploma expedido pelo órgão 

competente do seu Responsável Técnico; 

h) Cópia de inscrição do seu Responsável técnico 

no Conselho Regional;  

(Apresentou Diploma e certidão do Conselho 

apenas do Médico Responsável e não 

apresentou certificado de responsabilidade 

técnica.  Não apresentou o diploma e certidão 

do conselho da Enfermeira Técnica 
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Responsável, apenas o certificado de 

responsabilidade técnica). 

 

 
Após a análise das documentações, considerando as exigências do Edital de Credenciamento deu-
se por indeferido os credenciamentos dos interessados, de acordo com os serviços e procedimentos 
disponíveis no Edital, portanto, os serviços não serão contratados. 

Foi analisada a documentação dos envelopes recebidos, no dia 18 de janeiro de 2024, conforme 
relação de cargos e profissionais supracitados, seguindo a relação dos profissionais inabilitados. 

Serão esclarecidas as dúvidas apenas presencialmente no departamento de licitação.    

 

 

São Simão – Goiás, 19 de janeiro de 2024. 

 
 
 

Glenea de Brito Costa 
Presidente da CPL 

 
 
 
 

Ligiane Soares Fernandes 
Membro da CPL                        

 
 
 

José Humberto de Oliveira       
Membro da CPL 

 
 
 


